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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória nº 756/2016


ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 756, DE 2016, PUBLICADA EM 20 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE “ALTERA OS LIMITES DO PARQUE NACIONAL DO RIO NOVO, DA FLORESTA NACIONAL DO JAMANXIM E CRIA A ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL DO JAMANXIM”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA NO SENADO FEDERAL, NO DIA 22 DE MARÇO DE 2017.
[bookmark: _GoBack]Às quinze horas e cinco minutos do dia vinte e dois de março de dois mil e dezessete, no Plenário número dois da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senhor Senador Flexa Ribeiro, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 756, de 2016, com a presença dos Senadores Flexa Ribeiro, Wellington Fagundes e Paulo Rocha; e dos Deputados José Priante, Celso Jacob, Lúcio Vale, Joaquim Passarinho, Janete Capiberibe, Júlia Marinho e Nilto Tatto. Registram-se as presenças de parlamentares não membros da Comissão, os Deputados Afonso Florence e Valdir Colatto. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e registra a presença do Sr. Paulo Carneiro, Diretor de Criação e Manejo de Unidades e Conservação do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade – ICMBio; e Sr. Luis Mauro Gomes Ferreira, Coordenador-Geral do Departamento de Desenvolvimento Sustentável na Mineração do Ministério de Minas e Energia. A Presidência convida os seguintes expositores para tomar assento à mesa: Giovanni Queiroz - Secretário de Estado de Desenvolvimento Agropecuário e da Pesca do Pará; Ciro Campos - Analista do Programa de Política e Direito Socioambiental do Instituto Socioambiental – ISA; Vilson João Schuber -Vice-Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Pará – FAEPA; João Augusto Capeletti - Representante da Associação Serra Azul; Nelci Rodrigues - Presidente da Associação dos Produtores Rurais do Vale do Garça; Mônica Correa da Costa - Presidente da Associação dos Produtores Rurais Gleba Imbaúba e Gorotire; Marcelo de Castro – Presidente da Associação Vale do XV; Ivana Sobral - Assessora da Presidência do INCRA; e Sônia Bone Guajajara - Coordenadora da Articulação do Povos Indígenas do Brasil – APIB; Jaime Muraro - Representante da Cooperativa Agrícola dos Produtores Rurais do Rio Jamanxim; Francisco Lazarin Vieira – Presidente da Câmara de Vereadores de Novo Progresso. Às quinze horas e trinta e quatro minutos o Senador Flexa Ribeiro passa a Presidência ao Deputado José Priante. Após as exposições, fazem uso da palavra os seguintes Parlamentares: Deputado Zé Geraldo e Senadores Paulo Rocha e Wellington Fagundes. Às dezessete horas e dezessete minutos o Deputado José Priante devolve a Presidência ao Senador Flexa Ribeiro. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, lavrando eu, Gigliola Ansiliero, Secretário da Comissão, a presente Ata, que será assinada pelo Senhor Presidente, Senador Flexa Ribeiro, e publicada no Diário do Congresso Nacional. A íntegra do debate pode ser assistida através do link https://www.youtube.com/watch?v=jo9PdET1ock. 



Senador FLEXA RIBEIRO
Presidente 
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